



"Инкай" Бірлескен Кәсіпорны" Жауапкершілігі шектеулі серіктестігі

Пошталық мекенжайы: Қазақстан Республикасы, Оңтүстік Қазақстан обл., 160021, Шымкент қ., Мәделі қозға к-сі, 1Ғ, "ЭСКО" б/о, 5 қабат

"Joint Venture "Inkai" Limited Liability Partnership

Postal address: 5th floor, "ESKO" business center, 1G, Madeli kozha str., 160021, Shymkent, South Kazakhstan region, Republic of Kazakhstan

Товарищество с ограниченной ответственностью "Совместное Предприятие "Инкай"

Почтовый адрес: Республика Казахстан, Южно-Казахстанская обл., 160021, г. Шымкент, ул. Мәделі қозға, 1Ғ, б/ц "ЭСКО", 5 этаж

Tel.: +7 7252 997 182, Fax: +7 7252 997 183

E-mail: office@inkai.kz

Отзыв руководителя производственной практики на практиканта Набиева Аятолла Сулейменовича

Набиев Аятолла Сулейменович проходил производственную практику на руднике ТОО «СП «Инкай» расположенный в поселке Тайконур Сузакского района Южно-Казахстанской области.

ТОО «СП «Инкай» это совместное предприятие АО НАК «Казатомпром» 60% и корпорации «Самесо» (Канада) 40%, осуществляющее добычу и переработку урановых руд.

Перед началом производственной практики, был ознакомлен под роспись с вводным инструктажем по безопасности охране труда. Изучил структуру предприятия, технологической регламент производства, методами добычи урана, социальными и бытовыми условиями работников.

Во время прохождения производственной практики наставниками Набиев А.С. являлись инженеры отдела охраны труда, техники безопасности, охраны окружающей среды и радиационной безопасности. На протяжении всего периода практики был ознакомлен с внутренней документацией отдела, регламентирующими требованиями, приказами и инструкциями. Принял участие в подготовке к предстоящей проверке по пожарной безопасности Департамента по чрезвычайным ситуациям Южно-Казахстанской области, отдела по чрезвычайным ситуациям Сузакского района. Изучил План ликвидации аварии предприятия, прописывающий структуру предприятия, процесс производства, возможные аварии и чрезвычайные ситуации на объекте, реагирования и меры по предотвращению. Принимал участие в проверке рабочих мест, работал с рекомендациями по устранению замечаний. Осуществлял проверку транспортных средств и грузоподъемных механизмов. Ознакомился со структурой и принципом работы ПАСЧ №13 (профессионально аварийной спасательная часть), осуществляющая охрану объектов предприятия по пожарной безопасности.

Во время производственной практики с 16.07.2016 г. по 06.08.2016 г. Набиев А.С. внимательно и ответственно относился к выполняемой работе. Участвовал в выявлении и устранении причин ненадлежащего исполнения договоров, помогал специалистам отдела ОТ, ТБ, ООС и РБ при разработке новых форм и различных корпоративных документов, участвовал при экспертизе документов, а так же участвовал в различной повседневной работе.

В работе использовал Закон РК «О Гражданской защите», Технические регламенты №14, 16 по пожарной безопасности, Трудовой кодекс РК и т.д.

Все порученные задания и поручения выполнял добросовестно и в срок. Стремился приобрести новые знания, для получения опыта для будущей профессии. Неоднократно оказывал неоценимую помощь работникам отдела ОТ, ТБ, ООС и РБ и другим подразделениям. Руководство отдела ОТ, ТБ, ООС и РБ оценило работу Набиева А.С. на оценку "хорошо".

Замечаний по прохождению практики к Набиеву А.С. не имеется.

Начальник отдела ОТ, ТБ, ООС и РБ



А.М. Тулегенов